OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA

1. Sažetak djelokruga rada  proračunskog korisnika
OŠ Milana Langa u djelokrugu svog rada ima tri područne škole. Škole se nalaze u Grdanjcima, Noršić Selu i Novom Selu. U sve naše škole ulažemo znatna sredstva za opremanje i investicijsko održavanje.U 09.mj. 2012. imali smo 72 zaposlena djelatnika 

na teret državnog proračuna, jednu djelatnicu za rad u produženom boravku koju financira Grad Samobor. Nastava se odvija u dvije smjene. Škola ima 584učenika, 32 razredna odjela.

Za rad s djecom s poteškoćama (invalidnost) imamo angažirana dva pomoćnika u nastavi,a potreba će biti i u slijedećim razdobljima. Za sada imamo jednu učiteljicu na stručnom osposobljavanju. Roditelji koriste sufinanciranje troškova prijevoza od kuće do škole i povratak kući, a odnosi se na djecu s područja Žumberka koja svakodnevno putuju do škole,a s roditeljima imamo sklopljene ugovore o prijevozu djece, te također i taxi-prijevoz.  Nastava se odvija u skladu s nastavnim planovima i programima Ministarstva znanosti,obrazovanja i sporta, prema Godišnjem izvedbenom odgojno obrazovnom planu i programu, te precizno razrađenom Školskom kurikulumu. Kurikulum se donosi za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. 

2.  Obrazloženje programa rada Škole
Naši djelatnici redovno polaze aktive,stručne skupove i seminare radi podizanja razine 

kvalitete nastave.

Učenike potičemo na što bolji rad uz izražavanje vlastite kreativnosti kroz rad brojnih grupa izvannastavnih aktivnosti. Financiramo rad šest grupa, koje vrlo uspješno prezentiraju našu školu. 
Za izvanučioničnu nastavu planiramo u 2013. godini projekt uređenja prostora uz školu u Bregani uz popratnu didaktičku opremu, gdje će se učenici susretati sa praktičnom primjenom pojmova sunčeva energija-električna energija-kinetička energija vode-mehanički rad. 

Vrijednost radova predviđamo na 60.000 kn, a za dodatno opremanje vanjskim klupama, stolovima i garniturama do 14.000 kn. Projekt ćemo financirati iz sredstava od prodaje školskog kombija (55.000 kn), te iz prenesenih prihoda za posebne namjene. Preneseni prihodi iz prošle godine iznosili su 77.914 kn. 
3. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja 

Kao i kod drugih škola, rad koji se odvija prema Godišnjem planu i programu i Školskom 

Kurikulumu, ne poklapa se sa periodom poslovne godine, te radi raznih aktivnosti dolazi  do povremenih odstupanja u izvršenju financijskih planova. Međutim, to se uglavnom rješava usklađenjima tijekom godine.

4. Temelji na kojima se zasniva financijski plan

Financijski plan škole donosi se za razdoblje 2013.-2015. godine, prema Uputama Ministarstva financija, te Uputama za izradu proračuna Grada Samobora, koje smo primili 15.10.2012. godine. 
Temelji se na Zakonu o proračunu, Pravilniku o proračunskim klasifikacijama, Pravilniku o računovodstvu i računskom planu. Usklađen je s Godišnjim ogojno obrazovnim planom i programom i Školskim kurikulumom.
Planiranje rashoda za 2013. godinu, prema Uputama,  temelji na II. Izmjenama i dopunama Proračuna grada Samobora, koje su objavljene u Službenim vijestima grada Samobora, br. 4 od 20.07.2012. godine.
Plan se sastoji od planiranih rashoda i izdataka u 2013. te projekcije za 2014. i 2015. godinu;
planiranih prihoda za 2013., te za 2014.-2015. godinu po vrstama i izvorima; od plana kapitalnih ulaganja-nabavke opreme, te predviđene potrebne investicijske radove koje bi prema mogućnostima i odabiru prioriteta financirao Grad; sažetog obrazloženja tih izdataka, 

te obrazloženja financijskog plana.

Rashodi su iskazani po računima, podijeljeni prema programima i aktivnostima, te izvorima financiranja i po godinama planiranja.

Prihodi su  iskazani kao :

-Opći prihodi i primici, 

-Vlastiti prihodi

-Prihodi za posebne namjene

-Pomoći

-Donacije

-Prihodi od prodaje ili zamjene nefinancijske imovine i s naslova osiguranja

-Namjenski primici.

U prihode smo uključili preneseni višak prihoda prethodne godine.

Plan je rađen na principu porasta materijalnih troškova u 2014. godini za 2%, te u 2015. godini za 2,5 %. 
Rashodi za plaće djelatnika ostaju na nivou 2013. godine, osim što smo iznos za plaće u boravku uvećali za 0,5% staža, a također smo uključili jubilarnu nagradu za 5 godina staža, ukoliko će se isplaćivati u 2013. godini. Također je cijena prijevoza porasla u odnosu na prethodnu godinu, pa smo uvećali iznos za djelatnicu u boravku. 
Planirali smo lagani porast vlastitih prihoda od najma dvorane u 2014. i 2015. godini 2%, 2,5%), iz kojih se sudjeluje u troškovima poslovanja škole kao i u opremanju, shodno mogućnostima.
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